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HEJIb PABOTbI

1. M3ydyeHne npuHIMNHUAIBHON CXeMbl UMIYJIbCHOIO MonyisaTtopa (MIM) ¢ nmomHeIM paspsiiom
Hakonutens (ITPH) u MeToauka pacuera ero OCHOBHBIX 3JIEMEHTOB.

2. O3HaKOMJIEHHE C KOHCTPYKIIMEH MOAYISTOpA.

3. DKclepUMEHTaJIbHbIE MCCIEJOBAHUS OCHOBHBIX (PU3MUECKMX MPOLIECCOB M IPOBEpKa
KOJIM4eCTBEHHBIX cooTHOomeHu B UM c I1PH.
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Pucynok 1 — [IpuHuunuansHas cxema MoJyJsTopa

BBIITIOJIHEHUE PABOTDI

1. Uccnedosanue eausanus pPAaA3JTUYHbIX MUnoe Haxonumenel Ha d)ODMV MOOVJZHDVIOZM@ZO umnyivca.

3apucoBanu ocuuiuiorpaMmbl curHanoB B THe3AAX U, Unoomcuca, U1, U2 u U, mis mtaTHOTO
pexuma. M3mepunu napameTpbl 3TUX CUTHAJIOB (aMIUTUTYAY U JJIUTEITLHOCTH).

U=22B; r =124 mxc. U=2B; r,=130 mxc.



U=98B; r =22 mxc. U=7,2B; 7 =218 mkc.

U =8,24 B;

7, = 2,18 MKc.

HccnenoBanu BIMSHHE HAKOMUTENbHBIX KoHJeHcaTopoB Ci1 u (2 (HEMITaTHBIM pEXHUM) Ha
xapakrtep ¢opMmupoBanus curHanoB B rHeznax Ui, Uz, U, 3apucoBaiiv UX U U3MEPUIN aMIUIUTYAY U
JUTUTENHHOCTh. J{aHHbIe n3MepeHuit cBenu B Tabmuiry 1.

Tao6nuna 1 — Uccnenosanune Biusaus C1 u C2 Ha U1, Uz, U,

Cursgainsl B THE30aX
Tun
HaKOTUTENS U B Uz U,

B MKC B MKC
C1 2,08 6,24 1,46 8,2 1,46
C 1,44 5,12 1,16 8,8 3,28

SA3-1(Cy) SA3-2(Cy)
U=208B; r =130 mxc. U=144 B, r =136 mxc.




U=6,24 B; 7 =146 mxc. U=512B; 7 =116 mxc.

U=82B;, r =146 mxc. U=88B;, r =328 mkc.

2. Uccredosarnue 3apsaonou yenu Mooyisamopad.

3apucoBanu curHaisl Ha THe311aX Uy, U1 1 U2 1 m3Meprii ux mapamMeTpsl IPU TPEX IMOI0KEHUSIX
noteHuoMeTpa Rsup (Rsap sy Rsap epy Raap varc). PE3yabTaThl MI3MEpEHU#t CBENU B TaOIHILY 2.

Tabnuna 2 — MccnenoBanue 3apsIHOM 1€ MOy TOpa

CurHaisl B THE3/1aX
Tun
HAKOIIUTEIS Uy B U
B MKC
R3ap Mun 1,08 3,92 2,24
Riap ep 1,06 3,96 2,34
R3ap maxc 1102 3,6 2,2
Rsap MUH
R3ap cp
Rsap MakKc
U =216 B;
7, =126 MKc.



Rsap MUH Rsap cp

U=108 B, r =134 mxc. U=106 B; 7 =134 mxc.
RS(Zp.’HdKC
U =102 B;
t, =134 wmxc.
R3ap MUH Rsap p
U=392B; r =224 mkc. U=396 B, 7 =2,34 mxc.
R3(lp.MaKC
U =3,6 B;

T, =2,2 MKC.



3. Uccnedosanue enuanus CONPOMUBLEHUs. HA2PY3KU HA YOPMY MOOYIUPYIOUIe20 UMNYIbCA.

R, kpaiiHee 1eBO€ TOJI0KEHUE R, kpaiiHee mpaBoe MOJI0KCHUE

U=9,68B;, r =35 mxc. U=4,72B; 7 =3 MKc.

R, onTuManbHOE 3HAYEHUE

U=7,28 B;
7, =2,06 MKc.
4. Pacuem napamempos yenoueuHou uckyccmeenHou ONUHHOU JUHULU.
Conporusienue RH, nepecunTaHHOE B IEPBUUHYIO OOMOTKY:
. R
R = vl 40 (Om). 1)
Konmnuectso staeex MJUI wist aurensroctu ¢pponra 7, =0,1- 107 ¢:
0,4-7,
n=——=4. (2)
T,
Konmnyectso staeex MJUI st amurensroctu ¢pponra 7, =0,05- 107 ¢:
0,4-7
n=———-—==8. (3)
T

@1

BonnoBoe conporusnenue npu  =1,1:



p=a-R =44 (Om). (4)

-6
Homwunan emMkocTH pu 7 e 0,1-10° c:

C, = —— = 2,841 (ud). (5)
2-p-n

1

Homwunan emkocTs npu 7 52 = 0,05-10°° ¢:

C, =—*— =142 (ud). (6)
2-p-n

2

HomuHan uHAyKTHBHOCTY [P 7, = 0,1-10° ¢:

P-T,
L = . =95,5 (Mx['n). (7

1

HoMuHas MHIYKTUBHOCTH TIPU T 2 = 0,05-10° ¢:

L, = ’Z—; = 2,75 (MxTH). (8)

2
Cymmaphas emxoctb nenoveunoi WU mpu 7z, =0,1- 107 c:

C,=n-C =136 (ud). 9)
Cymmapnas emxocts nenodenoi I npu 7, =0,05 107 ¢:

C,, =n,-C,=11,36 (nD). (10)
CymmapHast HHIyKTHBHOCTS nenoyeqnoin MJT mpu 7, = 0,1-10° ¢:

L, =n-L =22 (mxI'n). (11)
CymmapHas MHIyKTMBHOCTD Henoveunoid MUl npu 7, =0,05- 107 ¢:

L, =n,-L, =22 (mxI'n). (12)

BBIBO/]

B nannoii maboparopHoii paboTe ObUIH IKCIIEPUMEHTAIBHO UCCIIE0BAHBI OCHOBHBIE (PU3NYECKHE
npoueccel B UM c¢ I1PH, ocumiiorpamMmMbl B KOHTPOJBHBIX TOUKax. beut mpousseneH pacuet MJIJI.



